

СОСТАВЫ КОМАНД:

СКА (Хабаровск)

Кожемяко

Могилев

Кандалинцев

Савенков

Боград

Плотников

Житников

Язовских

Гришин

Ряшин

Слесарев

Макаров

Поденков

Маркин

Морозов

Гордеев

Прокудин

Витинник

Начальник команды
В. А. БЕЗРУКОВ.

Старший тренер
В. П. ШПЫНОВ.

Тренер Б. Т. СЕМЕНОВ.

О составе судейской бригады и составах команд на игру
будет объявлено по радио стадиона.

Составил Д. ВИШВЕНКОВ

Цена 5 коп.

Зак. 326

«Локомотив» (Москва)

Милес

Шалашов

Зотиков

Ермолаев

Иванов

Кочетов

Гончаров

Наумов

м. с. Шелудько

Беляков

Деркач

Каплацкий

Атамалян

Карнахин

Димитриади

м. с. Басалаев

Комков

Давыдов

Васьковский

Напреев

Начальник команды
Засл. мастер спорта
В. Ф. ВОРОШИЛОВ

Старший тренер
Засл. тренер РСФСР
мастер спорта
В. С. МАРЬЕНКО

Тренер мастер спорта
В. А. БРЕДНЕВ

Г-221870

СПОРТИВНЫЙ КЛУБ АРМИИ

Стадион имени В. И. ЛЕНИНА

ФУТБОЛ

Первенство СССР среди команд первой группы

класса „А“

„ЛОКОМОТИВ“

(МОСКВА)

20
13 октября
1970 года



Начало в 18 часов

г. Хабаровск

«ЛОКОМОТИВ» (Москва)

Сегодня в очередном туре первенства СССР среди команд первой группы класса «А» армейцы Хабаровска встречаются с московским «Локомотивом». Это одна из старейших и популярнейших в стране команд. Ее начало идет от знаменитой «Казанки», организованной в 1920 году при паровозном депо Москва-Сортировочная Казанской железной дороги. «Казанка» в 1923 году выиграла первенство железных дорог России. В том же году около железнодорожного клуба имени Октябрьской Революции был обустроен стадион, а «Казанка» с тех пор стала называться по имени клуба — «КОР», в котором объединились лучшие футболисты железнодорожных депо Москвы. «КОР» в течение многих лет входил в число сильнейших клубов столицы, а в 1932 году стал ее чемпионом. На базе «КОРа» в 1936 году был создан московский «Локомотив».

22 мая 1936 года футболисты «Локомотива» вместе с динамовцами Ленинграда открыли первый чемпионат СССР среди клубных команд. Игроу железнодорожников Виктору Лаврову посчастливилось забить первый гол в истории розыгрыша первенства СССР по футболу.

Трудно найти еще такую же «многострадальную» и вместе с тем столь же известную команду, как московский «Локомотив». Посудите сами: железнодорожники дважды — в 1936 и 1957 годах — завоевывали Кубок СССР, причем были первыми его обладателями; четыре раза выходили в полуфинал Кубка; в 1959 году стали вице-чемпионами страны; восемь раз входили в пятерку и восемь раз в десятку сильнейших коллективов Союза. В разные годы за команду играли такие выдающиеся футболисты, как В. Гранаткин, Н. Разумовский, В. Мошкаркин, В. Карцев, В. Николаев, А. Соколов, Н. Ильин, В. Маслаченко, В. Ворошилов, В. Бубукин и другие. И тем не менее, среди московского квинтета «Локомотив» постоянно был «пятой скрипкой». Он трижды — в 1945, 1950 и 1963 гг. — покидал высшую лигу, но через год — другой, уверенно расправившись со своими соперниками по второму эшелону, возвращался в группу сильнейших.

В прошлом году «Локомотив» «сошел с рельсов» в четвертый раз. В настоящее время он ведет трудную и упорную борьбу за очередное возвращение в высшую лигу.

Основной причиной неудач железнодорожников за последние годы специалисты считают изменения в руководстве команды. И в самом деле, тренерская «чехарда» в «Локомотиве» стала привычной: Б. Аркадьева сменил Е. Рогов, Ро-

гова — К. Бесков, Бескова — В. Бубукин, Бубукина — В. Марьенко. Не лучше обстоит дело и с составом: в 1965 году за «Локомотив» выступали 23 футболиста; через год из команды были отчислены сразу 13 игроков и вновь принято 19; в 1967 году с командой расстались еще 17 футболистов, а 12 были приняты вновь. В 1968 и 1969 гг. картина была примерно такой же. В сезон 1970 года «Локомотив» вступил опять в значительно обновленном составе. Из команды убыли 14 игроков, столько же было принято. Вместе с молодыми игроками выступают такие опытные мастера, как В. Басалаев, Р. Атамалян, Ю. Карнахин, В. Шелудько и другие. В этом году коллектив железнодорожников возглавил заслуженный мастер спорта В. Ворошилов. На протяжении многих лет он был ведущим игроком команды, ее капитаном. С его именем связаны все успехи «Локомотива». Ворошилов входил в состав сборной СССР, неоднократно входил в число лучших 33-х футболистов, в 1955 году ему присвоено звание заслуженного мастера спорта СССР. С 1963 года находится на тренерской работе. Старшим тренером назначен заслуженный тренер РСФСР мастер спорта В. С. Марьенко, приведший в 1965 году московское «Торпедо» к золотым медалям чемпионов страны и в 1968 году «Уралмаш» — в высшую лигу. Тренер команды — известный в прошлом футболист мастер спорта В. А. Бреднев.

В еженедельнике «Футбол-хоккей» о железнодорожниках так было написано: «Нынешний «Локомотив» — команда, очень не похожая на другие. Разнообразие тактических вариантов, неплохой подбор исполнителей, умение рационально использовать индивидуальность Атамаляна и Наумова — все это создает большие сложности для соперника». Что-что, а создать сопернику трудности «Локомотив» умеет. Немало их выпадет в сегодняшнем матче и на долю наших земляков. Как справятся они с ними, сумеют ли показать свой характер, покажет игра.

Между собой соперники встречались один раз в первом круге на столичном стадионе «Локомотив». Победа досталась более опытным москвичам со счетом 1:0.

**Очередная игра на нашем стадионе состоится 17 октября.
Хабаровчане принимают Ивановский «Текстильщик».**

Начало встречи в 17 часов.